

ДЕ ПРОВЕСТИ ВІЛЬНИЙ ВЕЧІР?

Алла АКСЬОНОВА

**У працівників підприємств
Чорнобильської Зони відчуження, не дивлячись
на її закритий режим, подібної проблеми не існує.
Головне – щоб було бажання**

Про те, що чимало працівників підприємств Зони відчуження у вільний від роботи час не нудьгують, я переконалася відразу, щойно переступила поріг так званої місцевої "галереї" народно-прикладного мистецтва, що розмістилася в одній з адмінбудівель Чорнобиля. "Це наша постійно діюча виставка, – пояснила начальник культурно-оздоровчого центру Тамара Фесенко. – Експонати змінюємо на нові три-чотири рази на рік. Ті, що певний час експонувалися зазвичай забирають автори. Але серед них є й такі, котрі отримали постійну "прописку" в адміністративних приміщеннях наших підприємств".

Місцеві й не місцеві пейзажі, натюрморти, вишиті рушники, серветки, вироби народно-прикладного мистецтва насправді перетворили невеличку кімнатку, в якій вони розмістилися, в міні-галерею. Навіть не віриться, що всю цю красу створили аматори.

– Роботи достатньо високого професійного рівня, – зауважую Тамарі Станіславівні.

– Таланти, – відповідає вона мені. – Та й керівник гуртка народно-прикладного мистецтва професійний художник. Можливо, чули про нього – Леонід Обнолько. Він відомий в Україні і час від часу виставляє власні роботи за кордоном. Взагалі живописом у нас займаються, головним чином, чоловіки, жін-

ки ж надають перевагу народній вишивці. Погляньте, з якою майстерністю і любов'ю вишиті он ті рушники чи оці серветки. А ось, до речі, одна з нових робіт – вишита Тетяною Збаровською ікона "Божої Матері". Віддала ніби й не вишивка, а написана пензлем картина.

Є в нас і вокальний гурток, ним керує професійний музикант Костянтин Борисенко. В ньому своє дозвілля проводять майже 30 працівників і працівниць із усіх підприємств Зони відчуження. До свят вони тут, у Чорнобилі, влаштовують нам концерти, "вогники"

та різноманітні розважальні заходи. Як бачите, у Зоні відчуження працюють досить енергійні та ще й талановиті люди.

За словами Тамари Станіславівни, це не єдине місце (культурно-оздоровчий центр), де працюючі можуть скоротати вільний вечір. У ньому люди проводять дозвілля та оздоровлюють власну душу. При цьому своїми роботами й піснями приносять неабияке задоволення душам решти працівників Зони відчуження.

Ще більш активні, котрі дбають не тільки про душу, а й про власне фізичне здоров'я, мають змогу оздоровити й тіло. Для них у Чорнобилі постійно функціонують два фізкультурно-оздоровчих комплекси. Це царина футболу, волейболу, тенісу та безлічі постійних місцевих і виїзних спортивних змагань. "Правлять" у ній (царині) два спортивні професіонали – Олександр Гвоздев та Віктор Шпилько. Є в згаданих комплексах жіноча та чоловіча тренажерні зали. Там теж не буває безлюдно.

"Якщо хтось має проблему з користинням для душі та тіла дозвіллям, – зауважила насамкінець Тамара Станіславівна, – ласкаво просимо! Вибирати, самі бачите, є з чого".

